

ОПЕРАЦИЯ «ЫЫ» И ДРУГИЕ ПРОВОКАЦИИ

Михаил ВАСИЛЬЕВ

■ Не имея возможности победить на поле боя, укронацисты совершают преступления, чтобы свалить их на Кремль.

СКОТЧ НА ФАЛЬШИВОМ ДРОНЕ

С дронами, похоже, не выгорело. БПЛА, залетевшие на территорию Польши, были какое-то время новостью номер один, но быстро потеряли остроту. Украинцы и поляки утверждали, что десятки летательных аппаратов военного назначения пересекли границу и были частично сбиты, частично упали на территории страны НАТО. Особенно старался Киев, чьи представители требовали немедленно принять меры за «нападение» на суверенную страну. Воинственные заявления делали и некоторые европейские политики, типа министра обороны Германии Писториуса. Но как-то быстро пришли к консенсусу, что даже если «что-то было», то это «не специально», как высказался Трамп.

С одной стороны, премьер Польши Туск устраивал истерику и требовал применить четвертую статью устава НАТО (к слову, там речь только о консультациях). С другой - экс-президент Анджей Дуда откровенно высказался про Украину, что та хотела втянуть Польшу в войну еще два года назад - после того как украинская ракета упала на ее территорию. Снаряд очень хотели выдать за российский. Тогда, между прочим, были жертвы.

Множество нелепых несостыковок. Например, на фотографиях якобы российского дрона видно, что носовой обтекатель... обмотан скотчем.

- Россия не использует дроны вторично, - пояснил военный эксперт Владислав Шурыгин. - Никаких усилий и креплений скотчем там нет от слова совсем!

При этом все дроны с одним индексом - «ЫЫ». Других букв в русском алфавите просто нет, ага!

■ Изменник Лев Ступников признался, что помогал убивать сослуживцев.

БЕЗ СРОКА ДАВНОСТИ ПРЕДАТЕЛЬ ПОЛУЧИТ СВОЕ

Любые войны рождают не только героев, но, к сожалению, и предателей. Спецоперация не исключение. В соцсетях появилось тошнотворное видео-интервью с перешедшим на украинскую сторону бывшим офицером российской армии Ступниковым.

Он с удовлетворением рассказывает, как около семи месяцев помогал вэсзушникам убивать своих сослу-

живцев, сливая противнику координаты позиций, по которым затем наносились ракетные удары. От действий предателя могли погибнуть больше двухсот наших солдат. В частности, именно он навел ракеты HIMARS на построение российских войск под Волновахой. А сразу после удара посыпал куратору фотографии убитых товарищей.

Из-за него же возникли трудности со взятием

Все точки над «и» поставил постпред РФ в ООН Василий Небензя. Он процитировал доклад Минобороны, согласно которому «Герани» просто не могут преодолеть такое расстояние.

ПО ЛЕКАЛАМ БУЧИ

Но это еще не самая подлая провокация киевского режима. На прошлой неделе совершен удар по той части Донбасса, которая пока еще остается под контролем Украины. Только не по позициям ВСУ, а по мирному поселку Яровому. Есть, к сожалению, пострадавшие. На ресурсах Зеленского тут же появилась информация, что это «русская военщина». Хотя - с чего бы это? Последние боестолкновения проходили в этом районе за несколько дней до того, причем не у Ярового, а близ другого населенного пункта - Новоселовки. В чем смысл бить по поселку?

Ну, предположим, ошибка. Однако «доказательства», предоставленные киевской стороной, только опровергают «русскую» версию. Воронка, которую якобы оставила авиабомба РФ, просто смехотворна. Основной авиабомбой, которую используют ВКС России, является ФАБ-500, это две килограммов взрывчатки. Даже взрыв вдвое меньшей по мощности авиабомбы ФАБ-250 вызывает разрушения, просто несопоставимые с тем, что предъявлены на кадрах. По словам экспертов, в Яровом взорвали устройство максимум в несколько килограммов в тротиловом эквиваленте. А это явно указывает на инсценировку.

К тому же жителей Донбасса укронацисты и за людей-то не считают. Они прекрасно понимают, что абсолютное большинство жителей ждут с нетерпением прихода российских войск. А потому чего их жалеть? Убить «колорада» и обвинить в этом Москву - кровавый метод уже опробован в той же Буче. И подобные провокации, безусловно, продолжатся. Если, конечно, не выявлять и не уничтожать безжалостно их организаторов.

Представитель монархии решил посмотреть на дело рук своих. На совести британских политиков - сотни тысяч погибших украинцев.



ГАРРИ? ГАРРИ... ЯСНО!

■ Скандалный принц приехал поддержать ВСУ.

В Киев приехал британский принц Гарри, чтобы подбодрить раненых укронацистов.

- Я хочу сделать все возможное, чтобы помочь восстановлению военнослужащих, получивших ранения, - заявил он.

Когда-то рыжий отпрыск королевского рода был любимчиком публики. На фоне своего отца он казался гораздо больше удачной кандидатурой для трона. Но быстро растерял популярность из-за своих скандальных выходок. То напьется, то подерется с фотографами, то в голом виде играет в бильярд. Его даже отправили в Лондонский центр для алкоголиков и наркоманов, откуда дебошир сбежал через сутки.

Но весь мир испытал настоящий

ПОЗОРНЫЙ ВИЗИТ

шок, когда юный аристократ пришел на Хэллоуин в фашистской форме со свастикой. Причем так совпало, что это случилось в День памяти Холокоста. Королева-бабушка всыпала любимчику по первое число, он даже извинился, но осадочек остался.

Ну а потом - женитьба на темнокожей американской актрисе-феминистке Меган Маркл, явно не подходившей для консервативной королевской фамилии. В результате супруги уехали в США, став, по сути, частными лицами.

Но, как считают эксперты, в данном случае он представляет не себя лично, а всю свою русофобскую семью и политический класс бывшей «владычицы морей». Крах режима будет для них гораздо больше трагедией, чем, например, для американцев. Поэтому так рьяно и демонстрируют поддержку.

ВРАГАМ ОПЯТЬ ТРУБА!

■ Российские бойцы снова появились как из-под земли.



В районе Купянска, на харьковском направлении, российские военные вновь использовали систему подземных коммуникаций, чтобы проникнуть в тыл украинским войскам. В третий раз! Раньше этот блестящий тактический ход провернули в Авдеевке и в районе курской Суджи.

На этот раз удалось создать скрытый подземный маршрут, соединяющий населенные пункты Лиман Первый и Радьковка. Перемещение по подземному тоннелю осуществляли с использованием специализированных тележек и электрических самокатов. Весь маршрут занял

ВЕРСИЯ 3.0

служивания трубопровода. Запасы воды и провизии подготовили заранее.

Даже согласно украинским источникам, организованные российские подразделения без значительных потерь достигли Радьковки и продолжили наступление в южном направлении. После этого бойцы рассредоточились в районе Купянска и захватили железнодорожные пути. Неформально операция получила название «Труба 3.0». Правда, украинцы с досадой добавляют к слову «труба» непечатный эпитет.

Продвижение в этом направлении создает угрозу оперативного окружения группировок ВСУ и открывает путь к дальнейшему наступлению на Славянск и Краматорск.

четыре дня. Военнослужащие отдыхали прямо в технических шахтах, предназначенных для об